Nepravidelné sudoku
Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

4 3 S 1 6 14

3| 1 6|3 / 419

Windoku

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou v tabulce Sed€ podbarvené oblasti. V malé tabulce kazdy z té€chto dvou Sedych obdélnikli obsahuje
sadu ¢isel 1 az 6. U velké tabulky kazdy ze ¢tyt podbarvenych ¢tvercii obsahuje kompletni sadu ¢isel 1 az9.
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